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Exercice 1. On s’intéresse a ’équation
VRneN 0 =01 +aor, (Fon)

ou (a1, a9) € R x R* est donnée. Nous savons que I’ensemble des solutions de
Péquation homogéne (Ey) est un sous-espace vectoriel de dimension 2.

Montrer que si a? + 4ag = 0, cet ensemble est
Sarao = { (Yn)nen telle que, 3\ e R, A € R, VneN y, = \ry+donrg },
avec rg = 4.
Exercice 2. On s’intéresse a I’équation

Vn e N Tn42 = Q1 Tpi1 + G0y + Oy (Ea)
ol (a1, ag) € R x R* est donnée et (o, )nen st une suite réelle donnée.
Démontrer le théoréme suivant :

Théoréme 1. Les solutions (x,)nen du modéle (Ey) sont du type

Tn = Yn+Cn, pour tout n entier naturel,

0t (Cn)nen est une solution particuliére et (Y, )nen une solution de I’équation
homogéne associée,

YneN Tn42 = Q1Tpt1 + Gy (Eop)-

Exercice 3.

1. Trouver les suites réelles (u,)nen vérifiant :

VneN Bupy =u, +2.(5)™"

2. Trouver les suites réelles (u,),en vérifiant :

Vne€N bupy =u,+n-14+2.(5""
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Exercice 4. Trouver la suite réelle (u, ),y vérifiant :

Ug = 1, Uy = 2
VneN Upt2 = DUpi1 — 6u, + 3"

Exercice 5. Trouver les suites réelles (u,)nen vérifiant :

YnEN upio=2Up1 —2u, +n

Exercice 6. On veut étudier la suite (u,)nen définie par

NS e R W

Etudier sur R la fonction f définie par : Vz € R, f(z) = ja(z®—3z+4).
Que dire de la convergence de la suite (up)nen si o = 27

Que dire de la convergence de la suite (un)nen Si %o €]1,2(7?

Que dire de la convergence de la suite (uy)qen Si ug =17

Que dire de la convergence de la suite (un)nen si ug €]0,1[7

Que dire de la convergence de la suite (u,,)qen 81 ug =07

si ug €]2, +00[, montrer que la suite (Un)nen est strictement croissante
et en déduire que la seule limite possible est +oo0.

si ug €] — oo, 0], montrer que la suite (un)nen est strictement décrois-
sante et en déduire que la seule limite possible est —oo.

Quels sont les états d’équilibre ? Sont-ils stables ou instables?



